VEC ALI MANJ?

1. Primerjaj.
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- 2. Kdo je visji?
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Kaj je tezje?

3. Aliimamo dovolj?

Imamo: Ali imamo dovolj?
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4. Obkrozi vecje stevilo.

15- 25 40 37 45 54 97 98

5. V prazne kvadratke vpi$i manjsa stevila.
15 4 9
6. V prazne kvadratke vpisi vecja Stevila.

0 4 8

7. Vstavi znak >, < ali=.

29 39 Vo 57 9 90
40 37 69 91 70 69 l
100 10 34 34 58 78
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Za vsako Stevilo
uporabi dve razli¢ni
. . . Stevki.

|z obarvanih étevk sestavi Stevila, ki so vecja od 80.




8. Ugani moje skrivno stevilo.

lgro igrajte v parih. En u¢enec naj si izbere eno Stevilo do 100 in
si ga zapise na listek (soigralec tega ne sme videti). Drugi ucenec
mora uganiti izbrano stevilo svojega so3olca, tako da ga sprasuje
o lastnostih skritega $tevila, npr. Ali je tvoje stevilo vecje od 207 Ali je
tvoje Stevilo manjse od 627 ...

Stevila, ki po vprasanjih izpadajo, u¢enec pokriva z Zetoni ali
s kak$nimi drugimi predmeti. Igra se zakljuci, ko uganemo
nasprotnikovo Stevilo.




RESUJEM PROBLEME
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1. Izpolni tabelo.
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Kdo je kupil najvec vrtnic?

Kdo je kupil najmanj narcis?

Koliko vijolic je kupil 7

Koliko marjetic je kupila = ?




2. a) Miha je nakljuéno razrezal stoti¢ni kvadrat, vendar je pozabil
vpisati nekatera stevila. Pomagaj mu in vpisi Stevilav prazna
polja.
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b)Nina je stoti¢ni kvadrat razrezala nekoliko drugace, a tudi
njej manjkajo nekatera Stevila. Pomagaj ji in vpisi ustrezna
Stevila.
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3. Katero stevilo sem?

Sem manjsi od 69 in vedji
od 46. Imam 6 enic.

Sem vedji od 22 in
manjsi od 40. Imam
enako desetic kot enic.

[34 22 44 31 33J E46 66 76 62 J

Sestavi svoje
navodilo za podobno
nalogo. Potem naj nalogo
Sem vecji od 78 in redj tvoj soolec, ti pa

manjsi od 100. Imam 1 njegovo.

desetico vec kot imam
enic.
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